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Protokoll fört vid styrelsemöte nr 9 2023 i SGDF 
 
Datum: 
 

Måndagen den 20 februari 2023 

Plats: Teams 
  
Närvarande: 
 

Per Forsberg Blavier, Lotta Hager, Fredrik Bengtsson, 
Stefan Nordlöf, Hans Danielsson, Maria Strömnes,  
Gunilla Hamel, Maria Magnusson (adjungerad) 
Susanne Thorell 
 
Susanna Bervå valberedningen 
 
 

Frånvarande: Christina von Wachenfeldt (adjungerande) 
 

   
Distribution: Ledamöterna, Revisorerna, Golfklubbarna, Svenska 

Golfförbundet, Stockholms Idrottsförbund, Juridiska Kommitténs 
ordförande, Regelkommitténs ordförande, Distriktsredaktör 
Svensk Golf samt Valberedningens ordförande. 

 
Mötets öppnande 
Ordföranden öppnade styrelsemötet och hälsade de närvarande välkomna. 
 
Dagordning 
Föreslagen dagordning godkändes. 
 
Föregående protokoll 
Godkändes och justerat 
 
Val av justerare 
Susanne Thorell och Maria Strömnes utsågs att jämte Ordföranden justera 
dagens protokoll. 
 

 
Formalia 
 
Genomgång av föregående protokoll 
 
 
 
Genomgång av kalendarium. 
 
 
 

 
 
Korta statusrapporter 
Sektion Senior (ST) 
. 
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Till dags dato har 28 klubbar anmält sig till seriespelet, några fler än föregående år. 
Lottning kommer att genomföras under veckan. 
Efter klagomål från några klubbar ang långsamt spel hade sektionen ett möte med 
ett flertal klubbar för att diskutera problemet och man förordar att lagkaptenerna 
skall ta ett större ansvar för att se till att spelet flyter bättre. 
 
   
 
Sektion Junior (FB) 
Intensiv period för att få klart med alla aktiviteter inför säsongen, uppstartsmöte 
på Ågesta i mars. 
Ny tävling för i år är ”Slaget om Stockholm”. Fyra deltävlingar plus finalspel för att 
ge Stockholms juniorer fler rankinggrundande tävlingar på hemma plan och 
därigenom minska resandet till södra Sverige. Fredrik informerar Hasse om 
tävlingsprogrammet för dommartillsättning. 
Juniormagasinets vår utgåva är på gång och kommer att levereras ut till klubbarna 
i april. Höst/vinter utgåvan var i år digital och har blivit mycket uppskattad. 
 
 
Ekonomi & Kansli (MS) 
Bokslutet är klart och revisorn förväntas skriva under det i veckan sedan går den ut 
till styrelsen för digital signering.  
. 
 
SM-veckan 2023 (GH) 
Viktigt möte den 21/3 där SGDF och SGF går igenom alla detaljer tillsammans med 
de arrangerande klubbarna ex funktionärskläder, marknadsföring mm. I övrigt så 
är allting avseende Golfens SM-vecka under kontroll och anmälningarna från 
spelare börjar komma in. 
 
Utbildning (HD)  
Den första regelkursen anordnades i februari med 20 deltagare och en TL kurs 
planeras till mars. Domarkurser kommer att genomföras inomhus 11/3 och 
utomhus 1/4. Dommarprovet är i år digitalt och kommer att genomföras succesivt 
under våren av deltagarna. En TD kurs planeras till den 20/4. 
 
ERFA träffar (LH, SN) 
En ERFA träff planers till den 25/3 i samarbeten med RF-SISU och SGF’s   
klubbrådgivare på Österåker, inbjudan kommer att gå ut i veckan. På 
ordförandemötet den 16/2 framkom det önskemål från flera ordföranden att 
SGDF ska skapa ett forum/plattform för ordföranden i Stockholm för att utbyta 
erfarenheter om gemensamma utmaningar Lotta och Per tar fram förslag. 
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Övriga frågor 
 
Information ron SGF’s ordförandemöte 
Motionerna som diskuterades på mötet fokuserade på förslaget att flytta JSM 
klubblag från Portugal i sept till Sverige i början av augusti. SGF’s förslag till avslag 
till motionen mötte ett massivt motstånd från distrikten.  I övrigt kommer samtliga 
motioner att handläggas vid vårt årsmöte. 
 
Process för verksamhetsplan 
Nu arbetsmodell för framtagandet av SGF’s verksamhetsplan presenterades 
och beslut om processen kommer att tas på FM 2023. Vi och några av våra 
klubbar kommer att vara inblandade/referenser i processen, mer info om detta 
efter beslut av FM. 
 
Actions från ordförandemötet 
Önskemål att ta fram en enkät för att undersöka nuläget hos Stockholmsklubbar, 
förslag på frågeställningar tas fram av Per i samråd med några klubbordföranden. 
 
Scandinavian mixed 
Arbetsgruppen för vårt deltagande i sponsorbyn är Stina och Fredrik med Maria 
S som backup. 
 
 
Nästa möte  
 
 
Ledningsgruppsmöte 10 2 mars på ELIT Karolina Tower 
  
 
 
 
 
 
Mötets avslutande 
Ordföranden förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vid protokollet: Per Forsberg Blavier 
  
 
Justeras: Susanne Thorell, Maria Strömnes 
 


